
 

ATA 13  –  12.05.2020 Ordinária  

Aos doze dias do mês de maio de dois mil e vinte, às dezoito horas, após a verificação 

de quorum, o Vereador Elerias Govoni Coutinho, Vice- Presidente, declarou aberta a 

Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Arroio dos Ratos. Correspondências 

recebidas:Decreto nº 031/2020. Ofício gabinete nº 125/2020, que consiste na  resposta 

ao requerimento de informações a respeito do FAPS. A Vereadora Maria Helena disse 

que se preocupa muito com a situação do FAPS e tem conversado diretamente com a 

Letícia (responsável pelo setor do Faps). Disse que existem inconformidades entre a 

resposta enviada a esta Casa e as informações prestadas pela servidora Letícia. Disse 

que conforme a informação da servidora responsável, os parcelamentos não estão em 

dia e que do parcelamento aprovado em dezembro ainda não foi paga nenhuma 

parcela. Disse que compreende os problemas que vieram junto com a pandemia, mas 

que isso vem ocorrendo desde janeiro, sendo que, segundo a Letícia, em abril foram 

pagos os meses de janeiro e fevereiro do Patronal do FUNDEB. O vereador Renato 

questionou se o dinheiro da venda do “mato” (referindo-se a floresta de eucaliptos) 

está sendo aplicado no Fundo, conforme foi dito pelo Executivo, pois a venda foi 

autorizada para que o valor fosse aplicado no Fundo. Disse que também recebeu 

informações contraditórias acerca dos pagamentos dos parcelamentos. Passou-se a 

leitura do ofício 126/2020 (perda dos valores do recapeamento asfáltico da Avenida 

Espanha). Os vereadores Renato, Maria Helena e Elerias, disseram que é lamentável 

a perda destes valores. Correspondências expedidas: nada consta. Tribuna Popular: 

nada consta. Grande expediente: nada consta. Comunicações: nada consta. Ordem do 

dia: nada consta. Discussão Preliminar: nada consta. Discussão final e votação: Ata 

12/2020. A ata 12/2020 foi colocada em votação e aprovada por 7x0. Explicações 

pessoais: A vereadora Maria Helena registrou que o Presidente Bernardo Cairuga 

Pereira não se fez presente na sessão de hoje por problemas de saúde, e que 

precisou ir à consulta médica. Não havendo mais nada a ser tratado, o Senhor 

Presidente encerrou a sessão, agradeceu a presença de todos, sendo lavrada a 

presente ata que vai assinada pelo Vice-Presidente Elerias Govoni Coutinho 

............................,  pela Secretária Maria Helena Menezes 

Silveira...................................... e pelos vereadores 

Bernardo Cairuga Pereira (Presidente) - ausente 

Darci Renato Feiten 

Fernando Waszaki Fantin  

Gilmar de Oliveira Teixeira  

Jeslei Salines de Souza  

    Manoel Salvador de Souza Machado  

Osmar Carvalho Didoliche  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 


